
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

36200

GRYNBERG* JACK DBA GRYNBERG PETROLEUM CO

3600 S. YOSEMITE ST - STE 900

DENVER Zip:State: 80237-1830CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Ash, Margaret margaret.ash@state.co.us

Pesicka, Conor conor.pesicka@state.co.us

R.Miller@grynberg.com

Mah, Steven steven.mah@state.co.us

Randy Edelen r.edelen@grynberg.com

Scott Schultz scott.schultz@coag.gov

Jack Grynberg grynpetro@grynberg.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

4 of 12 CAs from the FIR responded to on this Form

4 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

401433171

Date Received:

10/20/2017

FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 679700658

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 10/05/2017 FIR Submit Date: 10/05/2017 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: GRYNBERG* JACK DBA GRYNBERG PETROLEUM 
CO

Company Number: 36200

Address: 3600 S. YOSEMITE ST - STE 900

City: DENVER Zip: 80237-1830State: CO

LOCATION - Location ID: 317527

Location Name: GRAEFE-69N62W Number: 26SWNW County:

Qtrqtr: SWN
W

Sec: 26 Twp: 9N Range: 62W Meridian: 6

Latitude: 40.720843 -104.294569Longitude:

FACILITY - API Number: 05-123-             -00

Facility Name: GRAEFE-69N62W Number: 26SWNW

Qtrqtr: SWN
W

Sec: 26 Twp: 9N Range: 62W Meridian: 6

Latitude: 40.720843 -104.294569Longitude:

317527Facility ID:

`CORRECTIVE ACTIIONS: 
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4

Corrective Action: Comply with Rule 603.f using the Rule 603.f guidance document for further details. Date: 02/03/2017

COGCC
Representative:

COGCC will reinspect this location.  COGCC's approval of this corrective action pending re-inspection does not 
indicate approval of an extention to any corrective action deadline including the required remediation under 
Remediation Project #10043.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

Weeds along access road have been mowed.  Reference attached pictures 1 and 2.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/16/2017

CA# 104357

6

Corrective Action: Comply with Rule 603.f . Date: 10/15/2017

COGCC
Representative:

COGCC will reinspect this location.  COGCC's approval of this corrective action pending re-inspection does not 
indicate approval of an extention to any corrective action deadline including the required remediation under 
Remediation Project #10043.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

Weeds have been mowed across location.  Reference attached pictures 4, 6, and 8

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/16/2017

CA# 104359

9

Corrective Action: Comply with Rule 603.f . Date: 10/15/2017

COGCC
Representative:

COGCC will reinspect this location.  COGCC's approval of this corrective action pending re-inspection does not 
indicate approval of an extention to any corrective action deadline including the required remediation under 
Remediation Project #10043.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

Tubing and fiberglass piping were hauled from location.  All unused equipment has been removed from location.  
Reference attached pictures 5 and 7.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/16/2017

CA# 104362

10

Corrective Action: Mark all deadmen Date: 07/28/2016

COGCC
Representative:

COGCC will reinspect this location.  COGCC's approval of this corrective action pending re-inspection does not 
indicate approval of an extention to any corrective action deadline including the required remediation under 
Remediation Project #10043.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

All deadmen are properly marked.  Please reference attached picture 3.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/16/2017

CA# 104363

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Grynberg Petroleum Company is currently in the midst of a lawsuit.  Due to the issues surrounding this lawsuit the AFE to 
perform the work on the Graefe 1 location is not being approved.  This AFE has been completed and submitted but as of 
this date it has not received approval.  Contractors to perform this work have been selected and have completed 
preliminary site investigations.  All outstanding work associated with this inspection will be completed when approval has 
been granted.

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

401433171 FIR RESOLUTION SUBMITTED

401434175 Pictures of work on lease
Total Attach: 2 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

Print Name: Randy Edelen Signed:

Title: Regulatory Manager Date: 10/20/2017 2:19:52 PM
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